



集团人才工作专栏

本报讯
6月21-23日
奥克集团人才工作
改进督导巡

集团人才工作改进督导巡视组与在辽地区基层员工进行座谈

巡视组陆续与在辽地区各公司员工代表举行了座谈，向员工正面宣导了集团公司人才工作会《人才工作输出指令》，针对基层员工薪酬调整中的疑惑进行了详细的解答。重点针对本次薪酬的调整值是即特殊的形式等问题进行解答，旨在了解本次薪酬调整后的员工心声及相关意见和建议。

6月21日上午10:00，人才工作改进督导巡视组首先与辽阳公司基层员工代表座谈

谈。巡视组组长长孙振刚激励员工努力向上，并指出会将大家的问题研究反馈给集团总裁班子，继续完善公司薪酬管理制度。同时，员工们也纷纷对此次薪酬调整工作的实施非常满意，此项工作也是对公司员工工作能力的一种肯定，员工对“集团人才三年行动计划”也是深表期待。愿与奥克共创共享。

6月22日上午9点，人才工作改进督导巡视组到鹤岗公司组织召开员工座谈会。座谈交流了鹤岗公司实际对此次薪酬调整的，对薪酬执行标准机制继续期待。有员

调整的问题积极发言，参会人员代表对调整后结构及重点关注。关键人员评价等提出疑问，改进督导巡视组领导对问题逐一进行解答，为员工消除疑虑，使员工满意。

6月22日下午14:00，督导组在一楼会议室与包装公司和商务公司进行座谈，包装公司10名员工及商务公司5名员工参加了此次会议。包装公司员工表示结合本公司实际情况对这次薪酬调整还是比较满意的，对薪酬执行标准机制继续期待。有员



工表示自己腿脚不方便，公司领导对自己很照顾，这次又涨工资，所以很满意。还有员工表示单位福利好。目前公司经营状况一般，未来自己好努力，争取做到重用岗位工作，达到自己和公司双赢。

(辽阳公司由董峰、肖海公司由肖海峰、包装公司由周永成)

警钟长鸣

——各单位安全月系列活动

★ 广东奥克迎接省安委办安全生产专项督查

本报讯 6月14日下午，广东省安委办安全生产专项督查组莅临我司检查指导工作。针对广东奥克落实危险品专项安全工作进行专项督查。

督查看组在省安委办主任倪世盛陪同下对广东奥克进行了两个多小时的现场检查和资料检查。省督查组对奥克的安全管理工作给予了充分肯定，认同奥克安全管理理念，也指出工作中存在的问题及不足。

通过省督查组此次检查，广东奥克安全工作要想从细节做好，安全管理落实到位，完璧缺失工作，保证安全无事故。(广东奥克 宋伟)

★ 江苏奥克扬帆公司DMC装置代表园区参加全市微型消防站比武竞赛



本报讯 6月15日，扬州市微型消防站比武竞赛在扬州化工园区消防队隆重举行。江苏奥克扬帆公司DMC装置代表园区成立代表队参加此次竞赛。园区取得了团体第五、个人第五的有史以来最好成绩。

为进一步推进全市防火工作基础设施建设，提升社会各界自防自救能力，切实发挥微型消防站的实际作用。公司积极响应园区号召，组织志愿者骨干义务消防员刘桂权、耿智、冯志文、郭斌四位同志参与此次消防竞赛的训练，并代表园区出战。装置安全工程师王工就微型消防站的岗位职责及理论知识、各类消防器材的使用等内容对参赛队员进行了详细的讲解。在工作之余抽出时间带领参赛队员进行实操学习，刻苦训练，不畏酷暑和疲惫，为大比武做足准备。

此次比武竞赛活动共有23个微型消防站队员参加，比赛包括单人灭火器灭火、单人原地着装消防战斗服和班组室外消防栓出水操等3个环节。在比赛过程中，扬帆化代表队员充分发扬团结拼搏的精神，积极开展平时消防训练中“精、快、稳”的专业技能，比出了水平，比出了风格，增进了队伍之间配合能力。在电台采访中，刘桂权同志激动的说，付出就有回报，此次竞赛不負我们队伍的刻苦训练。扎实提升了我们团队的消防应急技能，希望在以后的工作中能够发挥积极的作用，带动全体队员的消防安全意识。

通过本次比武竞赛，有效提高了江都奥克扬帆公司微型消防站的火灾防控能力。下一阶段，我们将进一步加强微型消防站建设，加强开展消防安全宣传、消防技能训练的工作力度，从而为保障江都奥克扬帆公司的消防安全奠定坚实基础，为公司安全发展保驾护航。

(江苏奥克 刘桂权)

本报讯 为丰富员工安全生产知识，强化员工安全生产意识，营造和谐、平安、美好的企业文化氛围。6月20日上午9:00，广东奥克在大会议室举办“生命至上，安全发展”为主题的安全生产知识竞赛。本次竞赛由广东奥克工会、公司党群部联合主办。

参与此次竞赛的队伍有安环综合办、物流销售财务、研发化验、生产甲班、生产乙班、生产丙班、生产丁班、生产办公室等8支战队，每队由4名队员组成。现役退役军医、许分恒。竞赛内容包括安全生产法律法规、应急救援、消防、危险化学品等多方面知识。竞赛设个人必答、小组必答、抢答及观众互动四个环节。

竞赛开始前，广东奥克总经理炮风军围绕竞赛话题。他强调，安全是企业生产经营的重中之重，更是个人和家庭幸

★ 广东奥克开展“生命至上，安全发展”知识竞赛



福的基础。希望通过此次安全知识竞赛，能为广大员工了解到更多的安全知识，提高安全防范意识和能力，有效的防止和控制安全生产事故的发生。

竞赛过程中，8支代表队你追我赶，毫不示弱，赛况十分激烈。选手们精彩的表演不时引来场下观众的阵阵掌声。主持人幽默诙谐的主持风格也使得现场观众互动氛围浓厚。

竞赛过程中，8支代表队你追我赶，毫不示弱，赛况十分激烈。选手们精彩的表演不时引来场下观众的阵阵掌声。主持人幽默诙谐的主持风格也使得现场观众互动氛围浓厚。

本报讯 6月20日下午2点，武汉奥克化学有限公司开展第四届“安康杯”知识竞赛。本次竞赛围绕“生命至上，安全发展”主题展开，旨在通过竞赛提高各员工的安全意识。武汉公司总经理魏军立春、安环部书记王耀华、安环部经理胡正春出席并亲自点评本次竞赛成绩。竞赛共分为6个小组。采取个人及小组答题+分组原题排列总成绩。并在比赛中穿插观看抢答环节。经过激烈紧张的个人答题、小组答题、小组赛分加时赛等环节，最终决出生产乙班为本次比赛第一名。魏总在竞赛总结后发表讲话，强调安全生产重要性，同时启动奥克安全生产月“生命至上，安全发展”主题。要求每一位奋斗者将安全牢记心中，落到实处，共创共享、共筑共赢！(武汉奥克 盛伟)

本报讯 6月20日下午2点，武汉奥克化学有限公司开展第四届“安康杯”知识竞赛。本次竞赛围绕“生命至上，安全发展”主题展开，旨在通过竞赛提高各员工的安全意识。武汉公司总经理魏军立春、安环部书记王耀华、安环部经理胡正春出席并亲自点评本次竞赛成绩。竞赛共分为6个小组。采取个人及小组答题+分组原题排列总成绩。并在比赛中穿插观看抢答环节。经过激烈紧张的个人答题、小组答题、小组赛分加时赛等环节，最终决出生产乙班为本次比赛第一名。魏总在竞赛总结后发表讲话，强调安全生产重要性，同时启动奥克安全生产月“生命至上，安全发展”主题。要求每一位奋斗者将安全牢记心中，落到实处，共创共享、共筑共赢！(武汉奥克 盛伟)

★ 武汉奥克举办第四届“安康杯”知识竞赛



★ 武汉奥克开展安全培训讲座

本报讯 6月14日下午，为强化全员安全生产法律法规意识，武汉公司聘请湖北省安监局法规处王高峰处长为大家讲解新修订的《湖北省安全生产条例》。王处长作

家生动的解析了《条例》的具体内容。本次的修订之一，首先为大家介绍了《条例》与新修订的《安全生产法》之间的关系，其次讲解了《条例》修订过程及亮点。最后使用通俗易懂的语言为大家讲解新修订的《湖北省安全生产条例》。

安全培训条令》。王处长作家生动的解析了《条例》的具体内容。本次的修订之一，首先为大家介绍了《条例》与新修订的《安全生产法》之间的关系，其次讲解了《条例》修订过程及亮点。最后使用通俗易懂的语言为大家讲解新修订的《湖北省安全生产条例》。

本栏讯 为提高员工的应急救援能力，灭火速度以见火灾准确度，6月26日，公司在装置内部举办了消防技能大赛，来自各装置、部门的过支代表队参加了比赛。扬州公司总经理王仁等参与活动。

本次比赛项目包括消防员灭火、传递水带、泡沫喷射等，每队选出2名员工参加，成绩以所有项目时间的总和为最终成绩，限时时间长短决定名次。比赛前，EHS部人员对比赛的步骤以及一些扣分注意事项进行了讲解和示范。

在比赛中，各个参赛队伍，选手表现积极，情绪饱满，反应迅速，有序地完成了一项又一项的比赛项目。最终DMC代表队获胜。

此次应急消防演练的举行，旨在提高全员安全意识，熟练掌握消防技能，演练实

行，历经两个多小时的精彩比赛，最终生产乙班以敏捷的速度和极高的准确率赢得了本次比赛的团体一等奖，物流销售财务组团体二等奖，生产乙班获得团体三等奖，其余支队也获得团体鼓励奖。苏庆华获个人一等奖，蒋小庆获个人二等奖，邹玉欢获个人三等奖。

赛后，广东奥克领导及工会主席为获奖队伍颁奖，并要求公司各部门务必高度重视安全生产工作，务必在具体工作中加强安全隐患排查，保持公司安全生产良好态势。

这次活动以寓教于乐的形式为广大职工普及安全知识，提高员工的安全防范意识和对事故的处理能力。丰富员工的业余文化生活，为进一步落实安全生产责任制，有效防止安全事故的发生提供了有利保障。(广东奥克 钟波)

消防技能比武竞赛



本报讯 6月21日上午9点-12点，武汉公司组织开展消防技能比武竞赛，以“生命至上，安全发展”为主题，旨在通过竞赛全面落实全员安全生产的责任制，提高高员工应急救援水平，掌握应急救援技能。并且熟练掌握应急救援器材的使用方法和救援程序。比赛裁判由安环部经理李成刚、安环部经理胡正春担任。竞赛共分为5个小组，每组5人。比赛项目包含原地着装戴空气呼吸器救人操，两人五盘水带连接接水带灭火操，经过激烈紧张的比赛，生产乙班获得原地着装戴空气呼吸器救人操和两人五盘水带连接接水带灭火操冠军，生产丙班获得原地着装戴空气呼吸器救人操亚军，生产甲班获得原地着装戴空气呼吸器救人操和两人五盘水带连接接水带灭火操季军。

比赛结束后，安环部胡正春部长做总结发言：作为领跑人，时刻将安全牢记心中，充分了解应急演练的重要性。在发生突发事件时，做到不慌乱、不出错，第一时间将事故消灭在萌芽状态，为奥克的高质量发展夯实基础！(武汉奥克 李培)

本报讯 为提高员工的应急救援能力，灭火速度以见火灾准确度，6月26日，公司在装置内部举办了消防技能大赛，来自各装置、部门的过支代表队参加了比赛。扬州公司总经理王仁等参与活动。

本次比赛项目包括消防员灭火、传递水带、泡沫喷射等，每队选出2名员工参加，成绩以所有项目时间的总和为最终成绩，限时时间长短决定名次。比赛前，EHS部人员对比赛的步骤以及一些扣分注意事项进行了讲解和示范。

在比赛中，各个参赛队伍，选手表现积极，情绪饱满，反应迅速，有序地完成了一项又一项的比赛项目。最终DMC代表队获胜。

此次应急消防演练的举行，旨在提高全员安全意识，熟练掌握消防技能，演练实

★ 江苏奥克扬州公司组织消防安全技能竞赛



(江苏奥克 杨晶)

★ 奥克石达组织召开安全月系列活动



本报讯 6月26日，奥克石达安环部组织相关人员开展了安全知识竞赛和消防安全技能比赛。

竞赛分为4个代表队，每队分为必答和抢答环节。最终积分排名前五位的队伍进入消防技能竞赛。下午3点，进入消防安全技能竞赛的队伍分别比拼了空气呼吸器的穿戴和消防水带连接等操作。经过三轮比拼，最终生产丙班获得一等奖，生产一部一班获得二等奖，由综合办、财务部和大装置车间组成的联合队获得三等奖。

赛后，安环部经理柳海涛强调，安全是保障高质

量发展的前提，员工应时刻紧绷安全绳。

通过竞赛和消防技能训练，让员工增强安全意识，应急情况时能做到有条不紊、井然有序。

(奥克石达 张路)

(江苏奥克 巩立)